

看到公园里年轻人抓黄鳝 感慨环境变好勾起童年回忆

三刀八木:

前几天,我在香樟公园小溪边看到几个年轻人在那里抓黄鳝。他们是新永康人。

主持人:

公园里有黄鳝?

三刀八木:

是啊。有黄鳝出没,说明咱们环境好了啊。以前水稻田里,黄鳝泥鳅很多的。据我所知,黄鳝对住的地方是比较挑剔的,要求通风、向阳、水质好、无污染。

主持人:

他们怎么知道公园里有黄鳝?

三刀八木:

他们可能看到边上有洞洞,觉得可能是黄鳝洞。用手挖下去,结果真的捉住了一条。

主持人:

黄鳝大吗?

三刀八木:

有中指这么粗,刚好能放进矿泉水瓶里。抓黄鳝要有一定技巧,用手抓住七寸部位,一般能抓牢。

主持人:

呵呵,你很有经验呀。

三刀八木:

这也是以前农村小孩子的乐趣,现在想想

也挺有意思的。我们那时候,用手抓得很少,大都叫放黄鳝。就是用一根竹签,竹签下面系一根线,线那头系着大头针做的钩子,钩子上套上蚯蚓作诱饵。

主持人:

钩子放在哪里呢?

三刀八木:

稻田旁。傍晚时将这些竹签每隔20-30厘米插到田埂边,夜里拿着手电去看看黄鳝有没有上钩,有上钩了就收进桶子里。

主持人:

一天最多收获多少啊?

三刀八木:

如果运气好,每根竹签都上钩,你放多少根竹签就能收多少条黄鳝。不过这种好运气不多,一般80%能上钩就不错了。我收的黄鳝最大的一条有半斤多。

主持人:

味道应该很好吧?

三刀八木:

一般自己舍不得吃,要拿到集市上去卖,那时农村许多孩子就靠这个赚点钱贴补家用。记得有一次,我卖了五六元钱,妈妈狠狠地夸我,还给了我一元去买书。那个高兴劲,现在都记忆犹新。

这孩子脸上的痣长得不好 奶奶听信江湖骗子使我成了麻子

九天仙梦:

主持人,迷信害死人啊,我就是牺牲品。

主持人:

怎么了?

九天仙梦:

在我七八岁的时候,奶奶带我去算命。结果那个算命先生说,我脸上的痣长得不好,很凶险,会有血光之灾的,说的很恐怖。

主持人:

你脸上长痣了?

九天仙梦:

我自己已经没印象了,我妈说是长了好几颗。听那江湖骗子一说,奶奶就吓坏了,连连问有没有解决的办法。

主持人:

你奶奶信那个人的话了?

九天仙梦:

农村老太太没什么文化,好忽悠。那人说可以把痣点掉,这样就能逢凶化吉了。

主持人:

怎么点的?

九天仙梦:

化学药物弄在脸上,把痣烂掉。那段时间,晚上睡觉经常疼醒。后来痣是没了,但脸上尽是疤,大家都喊我麻子。为此,我妈和奶奶闹翻了,几年没说话。

主持人:

唉,奶奶出发点也是为你好,只是被骗了。

九天仙梦:

我不恨奶奶,恨那个江湖骗子,为了几百元钱,这么残害我。在老家,同学、邻居都嘲笑我,我很自卑。现在我辍学了,来永康打工,就是想多赚点钱去整容。我去医院问了皮肤科的医生,医生说要做两三次激光才能好,但费用有些高。

主持人:

你几岁?

九天仙梦:

19岁。我现在在一家厂里上班,人家不愿上夜班,我抢着上,就想着多赚钱,早做手术。我做梦都想要一张光洁的脸,不用再面对人家异样的目光。

丈夫整天在家里玩不去上班 家庭开销全靠我一人支撑

烦恼:

我老公整天在家里玩着,我怎么劝他都听不进去。

主持人:

他现在几岁了?

烦恼:

34岁了。

主持人:

为什么不工作呢?

烦恼:

本来自己开了家卖配件带维修的小店,但由于他工作懒散,生意都跑了。别人早上打电话修机器,他要拖到下午才去。久而久之,生意就越来越差了。

主持人:

那他现在每天都在干什么?

烦恼:

现在白天有时候在村里打牌,出去了我就不知道了,还天天凌晨一两点回家。

主持人:

那他的经济来源呢?

烦恼:

没什么固定的经济来源。有时候他帮人家修一下机器,别人请他吃一顿。现在全家的开销都是我上班来支撑的。

主持人:

你还是好好劝劝他吧,既然都为人父了,至少应该有份工作,为了孩子也为了这个家。

儿子上一年级做事拖拉 我感觉很无奈

JASON世家:

老师打电话来说,我家的孩子试卷没完成,就不做了,还东看西看的。

主持人:

是不是孩子有些题目不会做?

JASON世家:

不是,就是很磨蹭,自觉性差。

主持人:

你孩子读几年级?是不是一直有做事拖拉的习惯?

JASON世家:

小学一年级。他做事一向如此,平常在家,我是天天念叨,时时督促,但总是不见效。我也很希望他下午放学回家,就先专心地做完作业,可是我要做饭忙家务,有时也顾不上他。那些作业,他不是不会,就是很磨。

主持人:

孩子年纪还小,注意力不集中也是常有的。你可以采取适当奖励的方式督促他。

JASON世家:

我也尝试过给他贴小红花,规定得到多少小红花就带他去北京,因为他特别想坐飞机去北京,但效果不是很好。

主持人:

为什么?

JASON世家:

可能我也不是很称职,不够用心吧。

主持人:

其实,学习还是要靠孩子自觉,家长只能起到引导作用。如果孩子不是特别过分或落后太多,家长也不必太苛求。

我朋友想卖二手电动车 想不到中了圈套

君晓:

我朋友是湖北人,买了一辆二手电动车作为代步工具,但因准备回老家,就想着把车卖掉。于是,他在网上发布了信息。

主持人:

有人联系他吗?

君晓:

嗯,很快就有人联系他,双方谈好以1500元的价格交易,并约好交易地点。按约定时间到达后,我朋友见到了驾驶着摩托车而来的2个人。买的人要求试车,是让摩托车驾驶员先试的。转了一圈之后,他说车子还不错。不过,买的人也要试一圈。

主持人:

不是试过了吗?

君晓:

我朋友想,既然两个人是一起来的,要试试就试吧。但没想到的是,这买家跨上车加大油门就开走了。

主持人:

摩托车驾驶员不是还在吗?

君晓:

后来才知道,这驾驶员也不认识他,只是载他过来的,连10元的车费也没要到。

主持人:

人就联系不上了?

君晓:

嗯,拨打了他之前的手机号码,手机已经关机了。现在我朋友已报警了。